

8

Έκδοση του Πανεπιστημίου Μακεδονίας Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών

Πανεπιστημιακά

Ακαδημαϊκό Έτος 2009-2010



Διεθνές Συνέδριο για το
Μάρκετινγκ Υπηρεσιών



Ημερίδα ενημέρωσης των
πρωτοετών φοιτητών



Φοιτητές... Ξυράφια

Ταξιδεύοντας... με τις μουσικές του κόσμου

Ένα πολυθέαμα με τη χορωδία του Πειραματικού Σχολείου Πανεπιστημίου Μακεδονίας

Στις 25 Απριλίου 2010 στο Αμφιθέατρο Τελετών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση: “Ταξιδεύοντας... με τις Μουσικές του κόσμου”, με αφορμή τον εορτασμό των 10 χρόνων λειτουργίας του Πειραματικού Σχολείου Πανεπιστημίου Μακεδονίας.

Πρωταγωνιστές τα παιδιά της Χορωδίας μας, τα οποία μέσα από το τραγούδι και την κίνηση ανέδειξαν την ομορφιά της παραδοσιακής μουσικής 20 χωρών: Κίνας, Ιαπωνίας, Ινδίας, Κορέας, Μέσης Ανατολής, Ρωσίας, Ιρλανδίας, Αγγλίας, Γαλλίας, Ισπανίας, Ιταλίας, Ουγκάντας, Νότιας Αφρικής, Η.Π.Α., Χαβάης, Μεξικού, Κούβας, Περού, Κύπρου, Ελλάδας,

διασκευασμένων και επεξεργασμένων χορωδιακά για παιδικές φωνές.

Η όλη εκδήλωση απετέλεσε έναν πρωτότυπο συγκερασμό Τεχνών: Μουσικής – Χορού (σύγχρονου και παραδοσιακού) – Λόγου (παρουσίασης των εθνοπολιτισμικών στοιχείων κάθε χώρας) και Εικόνας (προβολής σχετικού βίντεο και φωτογραφικού υλικού), μέσα από τον οποίο καλλιεργήθηκε το πνεύμα της επικοινωνίας, της ομαδικότητας, της ενότητας, της συνεργασίας μαθητών και εκπαιδευτικών του Σχολείου μας.

Η παράσταση αναδείκνυε τη Μουσική ως σημείο σύγκλισης και ενότητας όλων των λαών, που αλληλεπιδρά στους πολιτισμούς της γης, σαν μια γέφυρα που μας ενώνει. «*Είναι η Μουσική που αγκαλιάζει τα σύνορα των πολιτισμών, είν' η Μουσική που μας ενώνει...*» ερμήνευσαν οι ενωμένες φωνές και ψυχές των παιδιών της χορωδίας μας, ένα αισιόδοξο κάλεσμα ειρηνικής συνύπαρξης όλων των Πολιτισμών της γης!

Η διοργάνωση της εν λόγω εκδήλωσης από μέρος του Σχολείου μας με την ενεργό συμμετοχή των παιδιών και με αναφορά στο διαχρονικό κοινωνικό ρόλο της μουσικής σε όλους τους πολιτισμούς, προωθεί ένα παγκόσμιο όραμα: το Σεβασμό των Πολιτισμών, το Δικαίωμα στη Διαφορά, την Ενότητα, τη Συναδέλφωση και την Ειρήνη ανάμεσα στους λαούς της γης! Από την άλλη μεριά η μουσική Τέχνη σαν μια διαρκής πολιτισμική διαδοχή στην Ιστορία των πολιτισμών, αναπτύσσεται στους μελλοντικούς της φορείς: τα παιδιά! Τα παιδιά κάθε κουλτούρας, τα παιδιά όλου του κόσμου, που είναι η Ελπίδα μας...



Η εκδήλωση απετέλεσε έναν πρωτότυπο συγκερασμό τεχνών: μουσικής, χορού, λόγου και εικόνας

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα <http://peiramatiko.uom.gr/gymna/index.htm>